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VERBALE DELLA RIUNIONE DEI CONSIGLIERI E FIDUCIARI 
DELL’ASSOCIAZIONE SENIORES D’AZIENDA MAGNETI MARELLI 

 
  
 

Giovedì 10 Gennaio 2019 alle ore 10,30 presso la sede dell’Associazione Seniores d’Azienda Magneti      
Marelli in Sesto San Giovanni . Viale Marelli,340 – ha avuto luogo la riunione per l’esame del seguente :  
 
 

 
Ordine del giorno 

 
 

1 )  Elezione del Presidente dell’Associazione Seniores d’Azienda Magneti Marelli 
 
2 )  Varie ed eventuali 
 
 
      Sono presenti e per delega : 
 
  -   Il Presidente Casadei Gennaro 
 
  -   Il Comitato Esecutivo :  Di Mauro Salvatore – Antonio Messina – Pontiggia Maurizio – Taini Giovanni 
     
  -   I Consiglieri        : Capelli Giuliano – Carnevale Giuseppe – Marasca Giuliano - Mimmo Pasquale –  
            Sacco Giovanni - Temporali Carla  
            Pernigotti Emilia – Salonia Antonia Enrica delegano Pontiggia 
 
  -   I Fiduciari                      : Alaimo Salvatore–Biancardi Giuliano–De Clemente Lodovico–Pantaleoni Mauro  
    Fumagalli Luigi – Gnocchi Francesco delegano Carnevale Giuseppe 
    Orlandini Ivo – Sala Casiraghi Antonia delegano Sacco Giovanni. 
  
    Assente giustificato Previtali Alessandro ( Consigliere ) 
 
     Sono presenti e per deleghe N° 13 (tredici) Consiglieri/Esecutivo  e N° 8 Fiduciari su un totale  
     di 22 (ventidue )              
 
      Presiede la riunione Gennaro Casadei, funge da segretaria CarlaTemporali.  
 
      In apertura dei lavori il Presidente Gennaro Casadei, dopo il saluto a tutti i presenti e prima di 
      procedere sui punti all’O.d.G., informa l’assemblea che nel corso dell’anno 2018 :    
            
a)      Lucia Belotti viene nominata Fiduciaria di zona per Romano di Lombardia e dintorni. 
 
b)      Francesco Gnocchi già fiduciario per Caravaggio e dintorni viene nominato Consigliere. 
 
c)      Giuliano Biancardi già fiduciario di zona Carugate viene nominato Consigliere.    
 
         Infine il Presidente Gennaro Casadei comunica le proprie dimissioni così motivate : 
         << per raggiunti limiti di età >> 
         Ringrazia il Consiglio, i fiduciari e i collaboratori per l’impegno e la disponibilità che 
         gli hanno consentito di gestire al meglio l’Associazione Seniores. 



 
        Gennaro Casadei propone l’elezione, per acclamazione , a Presidente Antonio Messina 
        ( già Vice Presidente Vicario ) . 
        L’Assemblea approva all’unanimità e pertanto Antonio Messina viene eletto Presidente 
        dell’Associazione Seniores d’Azienda Magneti Marelli. 
 
        Il nuovo Presidente ringrazia per l’attestato di stima e propone le nomine di : 
 
a)     Giovanni Taini a Vice Presidente Vicario 
 
b)     Conferma Salvatore Di Mauro a Vice Presidente 
 
c)     Giuliano Capelli a Segretario Generale 
 
d)     Pontiggia Maurizio Presidio sede Seniores Corbetta 
 
e)     Gennaro Casadei a Consigliere del Comitato Fondo Assistenza 
 
f)      Francesco Gnocchi a Consigliere del Comitato Fondo Assistenza 
 
g)     Giuliano Capelli a Segretario del Comitato Fondo Assistenza  
 
         L’Assemblea approva all’unanimità. 
 
         Il Vice Presidente Salvatore Di Mauro propone il Presidente uscente Gennaro Casadei a 
         Presidente Onorario. 
 
         L’assemblea approva all’unanimità. 
 
         Il presente verbale viene approvato in ogni sua parte dai presenti. 
 
         Null’altro essendovi da deliberare, il Presidente ringrazia e dichiara chiusa la riunione alle ore 11,30 
                  
 
 
 
          
        Il Segretario della riunione      Il Presidente della riunione 
 Carla Temporali               Gennaro Casadei        
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